

中国足球

备战亚洲杯热身赛

中国男足3比1大胜科威特

新华社沈阳9月4日电

在错过了点球、吃到了红牌的一场较量中,中国国家男足4日在辽宁鞍山以3比1战胜了西亚球队科威特队。杨旭、于汉超、武磊在下半场的三个进球,达到了主教练佩兰提高进攻效率的热身目标。

第二次集训以来,佩兰一直强调要解决进攻的问题。与科威特比赛的下半场,他的期望和付出终于获得了回报,杨旭、于汉超、武磊三名被寄予厚望的进攻队员各入一球。

佩兰赛后说:“三个精彩的进球证明了我们最近一段的努力。”

从9月1日开始为期十天的集训是法国人佩兰上任后的第二次集中,与科威特队的比赛是佩

家军的第四场正式比赛。佩兰表示,第一阶段的三场比赛暴露出我们的进攻还有提高空间,而选择科威特就是为了模拟明年亚洲杯小组赛对手沙特阿拉伯队。

本场比赛,佩兰将国家队阵型调整为343,目前国内最好的三名攻击手郜林、武磊、杨旭联手组成了锋线。但上半场的45分钟却是让人失望的,尽管中国队占据了场面的优势,但郜林却在第35分钟浪费了于海制造的点球。上半场补时阶段,由于角球防守的漏洞,还让科威特队利用头球取得了领先。

科威特队主教练维埃拉对这个取得领先的进球非常得意,他说:“这是我们连续三十次传球逼得的角球,而在这个过程中,中国队员没什么办法。”

一球落后的中国队在下半场更加疯狂地进行了进攻,他们持续不断的努力也从第52分钟获得回报,禁区内得球的中锋杨旭倚住对手后卫扫射破门,将比分扳平。第63分钟,刚刚替补上场的于汉超凌空抽射反超比分。领先后的国足并没有变得保守,第90分钟,武磊利用反击将比分锁定在3比1。

整场比赛唯一美中不足的是中后卫任航在下半场累积两张黄牌被日本籍主裁判罚下场,这让国足在最后十几分钟演练了十打十一。

经过与科威特队的热身赛后,国家队将返回沈阳大本营继续训练到8日,然后他们将前往哈尔滨进行与约旦队的热身赛。

科威特主帅输得不服

新华社沈阳9月4日电

输给中国男足,这让科威特队主教练维埃拉很不舒服,他赛后说:“比分并不能反映比赛过程。我们还处在准备期,接下来的海湾杯、亚洲杯,我们将踢得更好。”

科威特队主教练维埃拉赛后对比赛的解读却一点也没有失败者的影子。他首先说:“比分并不能完全反映比赛过程,我们的过程表现得更好一些,我们制造威

胁的机会更多,中国队的进球是我们的几次失误造成的。”

维埃拉认为他们领先的上半场是很完美的,他说,刚开始时我们非常积极,也获得了很好的机会,可惜的是没有把握住。“那次角球进球前的配合非常好,我们的队员连续进行了30次传递配合,而在这个过程中,中国队员没什么办法。”

对于维埃拉嘴上的较量,中国队主教练佩兰只说了一句话,“足球比赛,结果证明了一切。”

男篮世界杯

美国队锁定小组头名
西班牙大胜法国

新华社马德里9月3日电

美国队继续保持在男篮世界杯上的强势势头,“梦11队”在3日以106比71大胜多米尼加队后以四战全胜锁定小组头名位置。

美国队内线此役发挥出色,法里德拿下全场最高的16分,考辛斯和安东尼·戴维斯分别得到13分和10分,哈登也有10分入账。

首节比赛美国队在防守上有些懈怠,只以25比22领先。但随后的两节比赛,美国队加强了防守硬度,将分差拉大至23分终结悬念。

上届欧锦赛冠军法国队和西班牙队的对决是当天的“重头戏”,最终“斗牛士”凭借加索尔兄弟合力砍下的32分,以88比64重创老对手。

西班牙全队6人得分上双,马克·加索尔得到17分和6个篮板,他的哥哥保罗·加索尔拿下15分,“炸弹”纳瓦罗贡献14分。而缺少帕克的法国队只能依靠迪奥和巴图姆两人来抵抗强大的西班牙队,两人本场比赛各自得到11分。

目前小组赛还剩一场比赛,两胜两负的法国队只有战胜伊朗队才能确保出线,而后者在当天以88比73击败埃及队,获得了世界杯首胜。

其他比赛中,阿根廷队81比46轻取塞内加尔队,菲律宾队73比77负于波多黎各队,土耳其队77比73加时险胜芬兰队,新西兰队73比61战胜乌克兰队,立陶宛队79比49大胜韩国队,澳大利亚队70比62拿下墨西哥队。

钱塘江冲浪赛:中国选手试水



9月4日,“2014红牛钱塘江冲浪对抗赛”中的两位中国选手首次试水钱塘江,两位中国选手经过选拔后,将有一位与其他七位来自其他国家及地区的选手共同逐浪钱塘江,这也将是该项赛事首次有中国选手参加。该项赛事将于9月8日至9月11日在杭州钱塘江流域举行,图为中国选手铁桩(右)在准备冲浪板。 新华社发

迪马利亚3助攻1进球

阿根廷胜德国报一箭之仇

新华社柏林9月3日电

新赛季世界杯新科冠军德国队今晚在杜塞尔多夫对阵世界杯亚军阿根廷队。梅西缺阵的阿根廷队靠着迪马利亚的3次助攻和一个进球,以4比2报了世界杯上的一箭之仇。

这场比赛是德国队新赛季的首场国际A级国际比赛,也是2016年法国欧洲杯的启程之战。

新的德国国家队拥有18名巴西世界杯冠军成员,但是一些绝对主力没有作为首发出场。他们是托马斯·穆勒、厄齐尔、杰罗姆·博阿滕、马里奥·格策。

新任主教练赫拉多·丹尼尔·马蒂诺上任以后,对阿根廷队进行了调

整。迪马利亚先后助攻阿奎罗和拉梅拉攻破诺伊尔的十指关。勒夫随后用波多尔斯基替下了德拉克索勒。

下半场,勒夫更是大幅调换阵容,魏登费勒、托马斯·穆勒、格策、鲁迪、吕迪格尔先后上场。下半场仅1分钟,迪马利亚就为费尔南德斯送出妙传,后者射门得分,3比0。接着迪马利亚自己也打进了一球,阿根廷队50分钟便以4球领先。

德国的安德烈·许尔勒第52分钟打破零的记录。第70分钟,格策一脚劲射,球打在阿根廷队防守球员的身上,变线飞向阿根廷队大门。

7日,2016年欧洲足球锦标赛预选赛将全面打响,德国队第一场小组赛对苏格兰队,地点是多特蒙德。

这个杀手有点冷

——讲讲绿城前锋拉蒙的故事

记者 聂磊

本报讯“我第一次看到这个这个人,就感觉他有杀气。别看他个子不高,你可以注意他的眼神,在古代,这样的人是可以做杀手的。”这是年初杭州绿城队在土耳其拉练时,俱乐部一位刚刚上任的老总在和记者闲聊时如此说到。

拉蒙就是位“杀手”。这位“杀手”出场23次(3场替补),斩获13个进球外加6个助攻——绿城今年总进球数不过35粒,拉蒙一人便导演了其中19粒。

目前在中超射手榜上,排在拉蒙前面的是恒大埃克森(转会费570万欧元,打进20球)、富力的哈默德(转会费500万美金,打进17球)还有东亚的海森(转会费100万欧元,打进15球),知道拉蒙多少钱吗?绿城仅仅支付了一年的租借费:25万美金。

一方面优质高效,一方面是价格公道,性价比如此高的转会别说是绿城历史上,即便放眼整个中超,都已经少之又少了。

年初,力主引进拉蒙的是绿城领队吴少坚和主帅杨戟,而且只是看了一些录像便拍板决定了。



5月18日,拉蒙(中)在中超对恒大队的比赛中进球。 记者 潘良干 摄

都看到拉蒙的背部有类似烧伤的大片伤疤,但是“巴西宅男”自己不愿提起这回事,队友们也不便多问。

2011年是拉蒙至今为止最辉煌的一年,因为那年他为克鲁塞罗队打进了20个球,并获得巴甲冠军,2014年则是拉蒙重新找回状态的一年,可惜租借期转眼即到。“杭州很臭,我希望留在杭州。”对于这个让他重新回到球场的城市,拉蒙抱有感激之情,他甚至不远万里把妻子和两岁的女儿都接了过来,但是明年能否在黄龙看到这位巴西前锋,拉蒙自己也不敢确定,“这需要绿城和克鲁塞罗协商,我是非常愿意在绿城踢球的。”

美图

德约科维奇连续8年入围半决赛

锦织圭杀入男单四强创亚洲历史

新华社纽约9月3日电

美国3日上演了两场精彩的男单四分之一决赛,头号种子德约科维奇3比1力挫8号种子穆雷,连续第八年杀入美网四强,24岁的锦织圭则苦战5盘爆冷淘汰3号种子瓦林卡,成为1968年公开赛时代以来第一名闯入大满贯赛男单四强的日本选手。

今年温网冠军德约科维奇以7比6.6比7.6比2.6比4战胜老对手穆雷,向自己今年连续第二个大满贯冠军继续迈进。双方前两盘势均力敌,耗时超过两小时。比赛后半段成为德约科维奇的天下,塞尔维亚人连续破发得手抢下胜利。

取胜之后,德约科维奇对阵穆雷的战绩上升为13胜8负。全场他破发7次,拿到46个制胜分。

德约科维奇在半决赛中的对



9月3日,在2014年美国网球公开赛男子单打四分之一决赛中,日本选手锦织圭以3比2战胜瑞士选手瓦林卡,晋级四强。 新华社发

手将是10号种子锦织圭,后者当日经过4个多小时的苦战,以3比6.7比5.7比6.6比7和6比4击败

瓦林卡。

“我不知道比赛是怎么结束的,能赢下来我很高兴。”锦织圭赛后一

脸疲惫地说。这是他在3天之内经历的连续第二场4小时以上的拉锯战。在1日的八分之一决赛中,他用时4小时19分钟淘汰了5号种子拉奥尼奇,那场比赛的结束时间是凌晨两点半。

这是锦织圭职业生涯首次连续两场比赛战胜世界排名前10的选手。

当日两场女单较量相对平静。头号种子小威廉姆斯和17号种子马卡洛娃均直落两盘击败各自对手,会师半决赛。小威距离连续第三个美网女单冠军还差两场胜利,马卡洛娃则是职业生涯首次杀入大满贯女单四强。

另外,在一场女双四分之一决赛中,赛会8号种子郑洁/赫拉瓦科娃组合以3比6.6比4和3比6不敌伊达公子/斯特里科娃组合,无缘四强。

体育产业迎来黄金发展期

——业内人士畅谈加快体育产业发展机遇与挑战

说事

shuo shi

新华社记者 王浩明 李丽

9月2日国务院常务会议部署加快发展体育产业、促进体育消费推动大众健身等工作。不少体育产业专家和业内人士认为,在政策利好的推动下,中国的体育产业将迎来春天,他们建议相关部门转变观念、出台配套政策,抓住体育产业发展的黄金时代。

“这是一个迟到的春天,将拉开中国体育事业和中国体育产业新的阶段,是一个里程碑事件。”中国体育科学学会体育产业分会秘书长刘清早说。

他表示:“在我们国家的整个经济发展中,体育产业的贡献率虽然在快速增长,但对国家GDP的增长作出的贡献却要小得多。”2012年,刘清早曾牵头对全国17个省区市进行了体育产业调查,通过抽取样本分析,发现体育产业占到GDP的

比重约为0.5%—0.7%,而发达国家这个比重普遍在5%—7%。

“一方面是差距,另一方面这更说明体育产业有着广阔的发展空间。”刘清早说。

在国家体育总局体育科学研究所体育社会研究中心主任鲍明晓眼中,这是国家层面上首次明确提出发展体育产业、促进体育消费,更是把体育产业纳入了经济转型的大框架中,意义深远。

“此次国务院主导出台的促进体育产业发展的意见,实际上把体育产业纳入了促进消费和经济转型的社会经济转型升级的大背景和大框架中统一协调,足见中央的重视程度。”鲍明晓说。

他认为,这次国务院常务会议关于体育产业发展的工作部署,命中了体育产业发展的关键问题和难点。

“这次提出并且明确要解决的,比如赛事审批、职业联盟、电视转播,这都是体育产业长期存在的难点问题,也是重要环节。”鲍明晓说。

发展体育产业的意义还在于其是一个完全的绿色产业。“体育产业不是以牺牲能源环境为代价的,是无污染的贡献,是对社会发展、人民健康有重大意义的发展。”刘清早说。

虽然国家层面上的政策十分“给力”,但不少专家认为,在各级政府部门的具体实施上,仍将面临一些瓶颈。

刘清早认为,各部门和地方各级政府首先要做的就是彻底转变观念,简政放权、放管结合,增强服务、扶持力度。

“地方政府和部门要转变观念,现在明确商业赛事取消审批,那就要从过去审批体育赛事到转为服务赛事;另外,要出台一系列措施促进商业赛事发展、扶持体育产业企业、扶持组织群众开展。”刘清早说。

专家认为,政策出台后,在具体的实施上更需要各部门协作、互动,这样才能真正激活体育产业发展的潜力。

“必须打破行业的壁垒,实现各部门的互动。比如体育旅游,旅游部门就要和体育部门互动,才能将

资源盘活。”刘清早说。

“涉及的相关部委,如果没有协作,问题还是解决不了。比如赛事审批,并非体育一个部门的事情。比如电视转播,广电部门如果不配合、配套发展,也是无法解决的问题。”鲍明晓说。

不少体育产业一线业界人士则表示,国务院的部署出台让人兴奋,但目前体育产业面临的挑战依然很多。增强企业自身实力、提高从业人员素质是体育产业发展的关键。

“中国体育产业缺乏的不仅仅是管理和政策支持,由于历史原因,体育产业从业人员的素质能力和企业实力都比较弱,长期在低水平的状况运行。所以大家普遍有乐观情绪,但做起来却比较没底气。对于现有的体育产业来说,政策利好信号释放,意味着资本会更多地进来,市场竞争会让有效率、更强大的留下来。”云传媒董事长李瑞瑞说,要抓住机遇,加快专业人才培养,使体育企业成长壮大,体育产业的春天才能真正到来。